



Взяты под стражу подозреваемые в убийстве 12-летней девочки на юго-востоке Москве

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту убийства девочки, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

Как сообщалось ранее, вечером 16 марта 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Белореченской в городе Москве отец, вернувшись домой, обнаружил в ванной комнате тело своей 12-летней дочери с колото-резанным ранением в области шеи.

В кратчайшие сроки следователям удалось установить не только исполнителя убийства, но и мотив преступления, а также его заказчика. В настоящее время следствием отрабатывается версия о причастности к совершению данного преступления 18-летнего брата погибшей, который желал завладеть квартирами, принадлежащими семье. В целях осуществления задуманного, он приискал посредством социальных сетей непосредственного исполнителя убийства. Однако в ходе реализации совместного преступного умысла 17-летний исполнитель после убийства девочки, испугавшись последствий, не стал дожидаться остальных членов семьи и скрылся с места происшествия.

Сегодня по ходатайству следствия в отношении брата погибшей и исполнителя преступления судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023887>